
 
 
 
 
 

 
5 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 
 
 
 

 
 
 
 
 
1η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 14/04/2026 ,   ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΤΙΡΑΝΑ - ΠΑΡΙΣΙ. 
      Συγκέντρωση των εκδρομέων, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το αεροδρόμιο των 
Τιράνων. Επιβίβαση στο αεροσκάφος της Ryanair και στις 09:25 π.μ απ΄ ευθείας πτήση για Παρίσι. 
Άφιξη στο Παρίσι γύρω στις 12:10 μ.μ . Eπιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το έμβλημα της 
πόλης, τον Πύργο του Άιφελ και το Τροκαντερό όπου θα έχουμε χρόνο να βγάλουμε αναμνηστικές 

φωτογραφίες . Από εκεί θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο κάνοντας μια πανοραμική ξενάγηση με το 
πούλμαν στην πόλη του Φωτός, την καρδιά της μόδας και της διασκέδασης. Το Παρίσι σε συνεπαίρνει 
με τα μνημεία του, το αρχιτεκτονικό του στυλ και τα πολιτιστικά δρώμενα σε κάθε σημείο του. Κάθε 
τετράγωνο έχει ψυχή, έχει μια διαφορετική αίσθηση, κρύβει μια ιστορία. Μυρωδιές, εικόνες, ήχοι και 
γεύσεις που δεν συναντάς πουθενά αλλού. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Aκολουθεί χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, 15/04/2026 ,   ΠΑΡΙΣΙ (ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΛΟΥΒΡΟΥ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ). 
       Πρωινό και αναχώρηση για προαιρετική επίσκεψη στο μουσείο του Λούβρου, ένα από τα μεγαλύτερα 
και παλαιότερα μουσεία τέχνης στον κόσμο που εκθέτει 35.000 έργα τέχνης. Στην ξενάγησή μας θα δούμε 
την Τζοκόντα από τους πιο γνωστούς πίνακες ζωγραφικής, στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της μήλου 
που προσφέρθηκε από τον μαρκήσιο ντε Ριβιέρ στον Λουδοβίκο το 1821, τη Νίκη της Σαμοθράκης, τις 
“Εργαστίνες”, τμήμα της ζωοφόρου του Παρθενώνα που χρονολογείται στο 447-438 π.Χ., το οποίο κάποιοι 
θεωρούν έργο του Φειδία, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από μετόπη του Παρθενώνα, αρχαιότητες από τη 
Σάμο που αποκτήθηκαν το 1881, το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς ύψους 2,60μ. κ.α. Στη συνέχεια 
ακολουθεί ξενάγηση του Παρισιού. Θα θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, τη διάσημη λεωφόρο των 
Ηλυσίων Πεδίων που το βράδυ είναι φωτισμένη, το μικρό και το μεγάλο παλάτι, την Πλας Κονκόρντ 
(Πλατεία Ομονοίας), το εντυπωσιακό κτίριο της Όπερας, τις πολυσύχναστες λεωφόρους Grands 
Boulevards, τη Γαλλική Ακαδημία, το Δικαστικό Μέγαρο, τη νέα γέφυρα Ποντ Νεφ, το Δημαρχείο. Επίσης θα 
δούμε την επιβλητική Notre Dame (Παναγία των Παρισίων) καθεδρικός γοτθικού ρυθμού, με τα περίφημα 
γλυπτά και το εντυπωσιακό βιτρώ, το Πάνθεον κ.ά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε 
διασκέδαση στα διεθνούς φήμης καμπαρέ Λίντο. Διανυκτέρευση.  
 

3η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, 16/04/2026 ,   ΠΑΡΙΣΙ (DISNEYLAND). 
        Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον μαγικό κόσμο των ονείρων της Disney. 
Η Disneyland εκτός από ένα μεγάλο πάρκο ψυχαγωγίας για παιδιά, είναι και μία μοναδική εμπειρία για 
όλους. Χωρίζεται σε 4 «χώρες», όπου η κάθε μία φιλοξενεί διαφορετικά φανταστικά παιχνίδια. Θα σας 
συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές 
παρελάσεις όλων των ηρώων της Disney. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με 
τα ποταμόπλοια και τα φαράγγια, να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να 
επισκεφθείτε το νησί των πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς και τα μυθικά παζάρια. Επίσης 
μπορείτε να επισκεφθείτε τον μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της 
Χιονάτης και των επτά Νάνων και άλλα πολλά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
4η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 17/04/2026 ,   ΠΑΡΙΣΙ (ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ). 
      Πρωινό. Σήμερα θα γνωρίσουμε από κοντά τα περίφημα ανάκτορα των Βερσαλλιών, όπου έλαμψε 
ο βασιλιάς ήλιος ο Λουδοβίκος ο 14ος. Αξίζει να επισκεφθείτε το παλάτι, τα βασιλικά διαμερίσματα στην 
αίθουσα των κατόπτρων και οπωσδήποτε τους φανταστικούς κήπους του αλά γαλλικά. Επίσης 
μπορείτε να κάνετε μια ρομαντική βόλτα ανάμεσα στα σιντριβάνια και τους ροδόκηπους. Επιστροφή 
στο κέντρο όπου θα έχετε τη δυνατότητα να γνωρίσετε τη γοητευτική αγορά του Παρισιού. Οι βιτρίνες 
τους είναι τόσο εντυπωσιακά στολισμένες που θυμίζουν πανέμορφο θεατρικό σκηνικό, με ζωηρά 



χρώματα και κινούμενες φιγούρες. Επίσης σας προτείνουμε κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα περίφημα 
μπατώ μους.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
5η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 18/04/2026,   ΠΑΡΙΣΙ – ΤΙΡΑΝΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ. 
     Πρωινό. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας για μια τελευταία γεύση του Παρισιού, αγορά 
αναμνηστικών και περιπλάνηση στην πλατεία της Βαστίλης ή στη συνοικία Μαραί, που περικλείει την 
πλατεία Βοζ. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το αεροδρόμιο. Άφιξη στο αεροδρόμιο και 
επιβίβαση στο αεροσκάφος της Ryanair, όπου θα έχουμε απ΄ ευθείας πτήση για Τίρανα στις 13:20 μ.μ. 
Άφιξη στο αεροδρόμιο των Τιράνων γύρω στις 15:50 μ.μ. Επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στην 
πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :    770   ευρώ / κατά  άτομο σε δίκλινα δωμάτια.  
 

 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ  250 € / ΑΤΟΜΟ 

ΕΩΣ  13/03/26 

                                     ΜΕTA ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ Η ΤΙΜΗ 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  : 
· Μεταφορά με πούλμαν του γραφείου μας από Ιωάννινα – Τίρανα – Ιωάννινα. 
· Αεροπορικά εισιτήρια με απ΄ ευθείας πτήση από Τίρανα – Παρίσι – Τίρανα με Rynair (με προσωπικό αντικείμενο 

και χειραποσκευή 10 κιλών).  
· Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο Παρίσι σε επιλεγμένο Ξενοδοχείο 3*/4 *.  
· Τέσσερα (4) πρωινά σε μπουφέ . 
· Δημοτικοί φόροι πόλεων.  
· Μετακινήσεις από αεροδρόμιο – ξενοδοχείο και ξενοδοχείο αεροδρόμιο με τοπικό πούλμαν. 
· Μετακινήσεις βάση του προγράμματος με τοπικό πούλμαν (Λούβρο, Disneyland, Βερσαλλίες).  
·  Αρχηγό-συνοδό του γραφείου μας σε όλη  τη διάρκεια της εκδρομής. 
· Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

.    Χάρτες  και  ενημερωτικά  έντυπα  

.    Φ.Π.Α. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  : 
· Είσοδοι και ακουστικά σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα (παλάτι Βερσαλλιών, Λούβρο, κ.τ.λ.) 
· Εισιτήρια Disneyland. 

· Φόροι αεροδρομίων ( 165 € / κατά άτομο). 
· Οτιδήποτε αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
· Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 

· Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.  
· ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 

 

Χρήσιμες πληροφορίες  
 Ταξιδεύετε με το διαβατήριό σας το οποίο θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ ή με την ταυτότητά σας νέου 

τύπου με λατινικούς χαρακτήρες εντός της τελευταίας 15ετίας. 

 Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά μας και στην ιστοσελίδα 
μας στο Ίντερνετ.  

  Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη εκτέλεση του 
προγράμματος, χωρίς ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις επισκέψεις που περιγράφονται.  

 
 

 

 Pamvotis Travel -  Γραφείο Γενικού Τουρισμού        

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332    Ιωάννινα    Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779      

www.pamvotistravel.gr      pamvoioa@otenet.gr 


